



## **В Республике Башкортостан депутат признан виновным в совершении ДТП, повлекшего смерть мужчины**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему начальнику нефтебазы, являющемуся депутатом Красноярского сельсовета. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что ночью 24 апреля 2013 года депутат, управляя своим автомобилем «Тойота Лэнд Крузер Прадо» в нетрезвом состоянии, двигаясь со скоростью не менее 110 км/час по деревне Мударисово, не справился с управлением на опасном повороте, и допустил столкновение с автомашиной ВАЗ-2112 под управлением 25-летнего местного жителя. От повреждений, полученных в результате ДТП водитель отечественной машины скончался на месте. Ранее начальник нефтебазы привлекался к административной ответственности, в том числе за превышение установленной скорости движения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно, а также запрещено управлять транспортным средством в течение 3 лет.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931645>